

## Hitvilágról húsvét előtt



Noha eltérő anyagokkal és technikákkal dolgoznak, van találkozásai pontja annak a két embernek, aki közös kiállításon mutatkozik be munkáival a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumban pénteken délután nyílt kiállításukon. Az emberiség hitvilága, jelképvilága tárul elénk a múzeum földszinti kiállító teremében.

Borbély Ágnes egy mesebeli történet szereplőjeként mutatta be magát a közönségnek, aki 19 éves korában alföldi szülővárosából kélt kalandos útra Olaszországba, ahonnan 13 év múl-

va, mint Arte Tov, a festő tért vissza. Művei sokfélék, sokféle ihletésűek, bátrak.

Turcsányi Katalin 20 éve Szarvason él és nem is nagyon messziről jött, Kunszentmártonból. Ám amellet, hogy a bőrműves és szücs szakmában dolgozik, ő is messzi kalandokra indul, mikor különféle faanyagok és állatbőrök felhasználásával ősi vallások jelképeit idézi meg munkáiban.

A kiállítás május 7-ig tekinthető meg a Tessedik Sámuel Múzeumban.

## Új szakrendelések

Menopauza és oszteoporózis szakrendelés bevezetésére készül a Szarvas és környéke egészségügyi szakellátását végző gazdasági társaság a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. A képviselők legutóbbi ülésükön, március 30-án támogatták az új rendelések bevezetését.

A menopauza és az oszteoporózis szakrendelések szarvasi beindítását javaslo-

szakemberek figyelemmel voltak arra a demográfiai adatra, miszerint térségünkben is nő az érintett korcsoportba tartozó nők aránya. A csontritkulás esetében – melyet néma betegségnek is hívnak – elsősorban a megelőzés kell legyen a cél.

Az új szakrendelések indítása szakhatósági procedúrát von maga után, így még nem tudható, mikortól fogadhatnak pácienseket.

## Mentésből versenyeztek

**Őn egy autóbaleset szemtanúja volt. Az úttesten most egy eszméletlen ember fekszik hanyatt. A fején, a szeme környékén sérülések láthatók. Mit tesz Ön ekkor?**

Vajon hányan lennének képesek a megfelelő módon eljárni? Egy biztos, azok a gyerekek, akik részt vettek a Vöröskereszt Szarvasi Szervezete versenyén, már nem esnének kétségbe hasonló helyzetben. Kilenc csapat mérte össze elméleti és gyakorlati tudását a Szarvasi Mentőállomáson rendezett elsősegélynyújtó vetélkedőn. A versenyzőket dr. Hanyecz Vincéné területi elnök köszöntötte, kiemelve, hogy ezúttal a Vöröskereszt megalakulásának 125 évfordulója előtt is tisztelegnek a versennyel. Az ötfős csapatok szá-

mára Litauszki Zoltán a mentőállomás vezetője állította össze a 13+1 kérdésből álló elméleti tesztet és a gyakorlati feladatokat, a verseny szakmai vezetőjeként. A vetélkedőn általános iskolás kategóriában első lett a Hunyadi János Általános Iskola (Békésszentandrás) csapata, második a Vajda Péter Gimnázium I. csapata, harmadik a Vajda Péter Gimnázium II. csapata. Középkiskolás kategóriában a Vajda Péter Gimnázium csapata győzött a második Székely Mihály Szakképző Iskola csapata előtt.



## Ápolási telefon

Megváltozott a szarvasi Ápolási Intézet telefonszáma. A jövőben az intézet közvetlenül hívható a 66-210-203-as telefonszámon.

## Férfiak szűrése

A Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. urológiai (prostatata) szűrést szervez a Szarvason és vonzáskörzetében élő férfiak számára. A szűrés időpontja: április 12, 19 és 26-án délután 10:00-12.30-ig, április 28-án délután 16:00-18:00-ig. Helyszín: Szarvas Szakorvosi Rendelőintézet, Vasút utca 46-48. A szűrést dr. Wattfa Adnann urológus szakorvos végzi.

## Szénanáthások figyelem!

Akinek a tavaszi, a nyári és az őszi hónapokban visszatérő orrfolyással, orrdugulással, orr-, és szemviszketéssel, bőrvörösödéssel járó panaszai vannak, április 25-én, kedden délelőtt 8-13 óráig ingyenes allergiaszűrést szervezünk a Szarvasi Tüdőgondozóban (Szabadság u. 11.) ill. a meglévő szakorvosi javaslatát meghosszabbítjuk. Bejelentkezés alapján fogadjuk az érdeklődőket. Bejelentkezés hétfőtől péntekig 8-13 óra között a 311-144-es telefonszámon. Figyelem: aki allergia ellen bármilyen gyógyszert szed, a vizsgálat előtt négy nappal hagyja abba!

**Anny  
CIPŐ**

**Tip-Top Ház**  
a 60 lakás alatt

Megérkeztek az új, tavaszi, női-férfi bőrcipők!  
Válasszon Húsvétra kényelmes cipőt!

Kínálatunkból: minőségi, anti-stressz talpszerkezetű Rieker, Tamaris, Berkemann márkájú félcipők, szandálók, papucsok.

Dr. Batz gyógypapucsok 8.990.- Ft helyett,  
most **7.990.- Ft-ért**